
   

             Verilmeyen toplananı bulma problemleri -1  

 

  1) Bir kutudaki mavi ve yeşil bilyelerin toplamı 

14’tür. Kutuda 8 mavi bilye olduğuna göre kaç yeşil 

bilye vardır?  

 

 

   

  2)  Bir çiftlikte 15 hayvanın 9 tanesi koyun, diğerleri 

kuzudur. Çiftlikte kaç  kuzu vardır?  

 

 

 

 

 3) İki doğal sayının toplamı 16 ‘dır. Sayılardan biri 

9 ise  diğer sayı  kaçtır? 

 

 

 

4 ) Ahmet ile Yağız’ın yaşları toplamı 17 ‘dir. Ahmet 

11 yaşında olduğuna göre Yağız kaç yaşındadır ?  
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